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	Valérie JOURDAN
Président Directeur Général Promise Consulting / Panel On The Web

	Biographie
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	Diplômée de l’Ecole Supérieure de Commerce de Tours (ESCEM) en 1993, Valérie JOURDAN débute sa carrière comme auditrice chez KPMG. Elle occupe ensuite le poste de Responsable Administratif et Financier chez GfK France jusqu’en 2000, avant de fonder les sociétés Panel On The Web en 2000 et Promise Consulting en 2008, deux sociétés aux activités complémentaires qu’elles dirigent aujourd’hui.

Elle est une spécialiste de la gestion de la marque, en particulier dans les secteurs du luxe, de la mode et de la beauté. Elle pilote plus de 150 études de marchés par an dont une grande majorité à l’internationale et pour des marques de renom dans les secteurs du prêt-à-porter, du parfum, du soin, du maquillage et des accessoires de mode. Elle est aussi consultée pour son expertise dans le secteur de la distribution sélective. Passionnée de mode, toujours à l’affût des nouvelles tendances et styles de consommation, elle a su être à l’écoute des consommateurs, des marchés et des marques pour leur proposer un marketing « décapant », incisif et réactif. 


	Exemples de problématiques sur lesquelles il peut intervenir
	Plus particulièrement passionnée des problématiques de marques dans les secteurs du luxe, de la beauté et de la distribution sélective, Valérie JOURDAN peut intervenir entre autres sur les problématiques suivantes (en dehors de l’actualité chaude sur chacune de ces marques) :

· Parfum, soin et maquillage, un nouvel eldorado pour les marques de mode ? 

· Les nouvelles habitudes de consommation et de distribution

· Les marques de luxe françaises à l’heure de la mondialisation des marchés du luxe
· L’image du luxe : entre émotions et raison
· La marque dans le secteur financier
· Le recours aux égéries dans le luxe : marque de personnalités vs personnalité de marques
· Luxe et cosmétiques : un mariage de raison ou de passion ?
· La clientèle mondiale de luxe : fantasme ou réalité ?


	Informations supplémentaires
	· Elue déléguée des sociétaires d’AG2R La Mondiale en 2010 
· Rapporteur du Rapport intitulé : « Comment favoriser le développement des entreprises de la Net-Economie ? » en 2002

· Membre du Club Sénat.fr



	A propos de

Promise 

	Promise est un groupe de conseils et d’études marketing, formé des entreprises Promise Consulting Inc., JPL Consulting et Panel On The Web. La société est spécialisée dans le conseil sur la gestion des marques et intègre via sa filiale Panel On The Web une société d’études de marché en ligne. Etabli à Paris, New-York et Casablanca, le groupe mène des études et des prestations de conseil dans le monde entier. Il est plus particulièrement reconnu pour son expertise en matière de mesure de la valeur de marque (Monitoring Brand Assets®). 
Promise a su développer des méthodes et des modèles innovants récompensés 7 fois en 10 ans par la profession au plan national et international. Il accompagne les plus grandes marques de luxe, de cosmétiques et de distribution sélective en particulier dans leur développement sur le marché national et les marchés étrangers. La société est certifiée OPQCM et Social Media. 
http://promiseconsultinginc.com
http://whatsnewinmarketing.blogspirit.com
http://facebook/promiseinc
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