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	Philippe JOURDAN
Professeur des Universités

Associé fondateur Promise Consulting / Panel On The Web

	Biographie
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	Diplômé d’HEC, docteur en sciences de gestion et professeur agrégé des Universités, Philippe JOURDAN a exercé le métier de directeur d’études marketing au sein du cabinet GfK avant de fonder les sociétés Panel On The Web en 2000 et Promise Consulting en 2008. 

Il est un spécialiste reconnu des méthodes d’évaluation et de valorisation des marques du point de vue du consommateur. Il a publié dans des revues académiques internationales sur le sujet, est l’auteur d’ouvrages marketing et conseille de nombreuses entreprises sur le sujet.

	Exemples de problématiques sur lesquelles il peut intervenir
	Un expert reconnu dans l’univers de la consommation de marques, Pr Philippe JOURDAN peut intervenir sur les problématiques suivantes :
· La crise et la nouvelle relation aux marques

· Les nouvelles habitudes de consommation

· Les marques à l’heure du digital

· Marque, mondialisation et globalisation des économies

· La marque nationale a-t-elle un sens ?
· Comment gérer une marque de luxe ?

· Luxe et cosmétiques : un mariage de raison ou de passion ?
· Marques : les nouveaux défis de la communication

· Vers de nouveaux usages des marques ?

· La distribution moderne peut-elle se passer des marques ? 

· La marque dans le secteur financier, etc.

	Informations supplémentaires
	· Professeur des universités et maître de conférences à Paris

· A publié à ce titre de nombreux articles sur le capital marque, la communication publicitaire, les études marketing, le marketing. Nominé pour le meilleur prix de la communication marketing en 2000 (AFM), en 2008 (ESOMAR) et en 2012 (SMS).

· Rédacteur en chef de la revue RFM (Revue Française de Marketing) depuis 2011, revue de l’ADETEM.

· Membre de l’Association Française de Marketing (AFM), de l’American Marketing Association (AMA) et de l’Association for Consumer Research (ACR) dont il est un « reviewer » régulier

· Co-auteur de l’ouvrage « Marketing Research », chez DUNOD en 2006 et de l’ouvrage « A nouveau consommateur, nouveau marketing : le conso’battant », chez Dunod en 2011.

· Co-rapporteur du rapport d’un rapport sénatorial sur le « contenu sur Internet : qui doit maîtriser quoi ? ».

	A propos de

Promise 

	Promise est un groupe de conseils et d’études marketing, formé des entreprises Promise Consulting Inc., JPL Consulting et Panel On The Web. La société est spécialisée dans le conseil sur la gestion des marques et intègre via sa filiale Panel On The Web une société d’études de marché en ligne. Etabli à Paris, New-York et Casablanca, le groupe mène des études et des prestations de conseil dans le monde entier. Il est plus particulièrement reconnu pour son expertise en matière de mesure de la valeur de marque (Monitoring Brand Assets®). 
Promise a su développer des méthodes et des modèles innovants récompensés 7 fois en 10 ans par la profession au plan national et international. Il accompagne les plus grandes marques de luxe, de cosmétiques et de distribution sélective en particulier dans leur développement sur le marché national et les marchés étrangers. La société est certifiée OPQCM et Social Media. 
http://promiseconsultinginc.com
http://whatsnewinmarketing.blogspirit.com
http://facebook/promiseinc
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